



娱乐版四大名著之

水浒传

娱乐年鉴

2007

A24版~A26版



第七回

老毕主持婚礼
央视冷面处罚

38辆悍马和8辆霸道车组成超豪华车队，在闹市区招摇过市、任意阻拦其他正常行驶的车辆，故意造成交通拥堵，毫无疑问，这场婚礼的主人显摆的是自己的阔绰和气派，而主人显然明白，仅仅只有车，再豪华再气派也会被人当做有几个糟钱的暴发户、土财主，于是，中央电视台著名主持人毕福剑的出面就为这场令全社会瞩目的婚礼打上了“规格”档次。



毕福剑乖乖认罚

次”的符号。主持人走穴，本来就不是什么特别大的事，但是被别人拿去当做炫富的工具，就比较郁闷了，引起广大群众的质疑就更不好了。最后在这样的压力下，也只能承认错误接受处罚。

毕福剑在接受采访时默认被央视处罚，但言语中颇有委屈之意。与毕福剑一道参加该婚礼表演的相声表演艺术家阎明月，也首次出面否认传闻，澄清毕福剑只是以朋友身份出席，仅上台讲了两句祝福语。阎明月还为其喊冤：他不但没拿钱，反倒送了1000元红包。不管老毕有没有拿走那20万元的劳务费，他今年是够倒霉的。



第八回

《赤壁》风波频起 争议多过拍剧

润发临阵请辞，一时引发关于“发哥的人品问题”及“《赤壁》剧组是否是烂摊子”的漫天争议。曾经合作过20年的老友——吴宇森和周润发，原本约定要在今年开机的大戏《赤壁》中再创完美，没想到却因为片酬与合约等问题翻脸，两人纷纷通过媒体表达对对方的不满。周润发称自己主动辞演《赤壁》，原因在于对方给剧本太晚来不及准备；吴宇森本人虽未回应，但通过《赤壁》制片人张家振发表声明，表示周润发开出的条件太过苛刻，即使提供了高片

酬仍无法满足。吴宇森和周润发20年的“兄弟情”差点毁于一旦。最后梁朝伟旋即救吴宇森于危难之中，重返《赤壁》剧组，接替周润发扮演周瑜。随后又有剧本泄露、预算超支、演员和工作人员合同到期离开剧组的传言，吴宇森的《赤壁》从年初到年尾紧紧霸占着娱乐版面。

从2004年一直曲折到2007年，三年的时间，涉及周润发、梁朝伟、金城武等腕级影星，还未拍完，就已经赚足了大家的眼球，不知道这样的“曲线”到时候能否救得了影片票房。

A24版~A26版

第九回

敬明杀入作协 各方揭竿讨伐

一批“80后”作家被纳入作协，郭敬明、张跃然、李傻傻等一批人统统被“挂牌收编”。此事在社会上引起广泛争议，尤其是郭敬明进作协还闹得沸沸扬扬，甚至被“讨伐”。

中国作协会员叶炜先生就郭敬明入协致中国作协书记处“公开状”，对此表

示抗议抵制；作协主席团成员陆天明激动地说：“虽然中国作协不是道德模范，但它也不能是小偷的天下，不能是贼的团体……”就连一向给人感觉和蔼的毕淑敏听说此事后，也表示很遗憾，她说，作家是神圣的、值得人们尊敬的职业，作家的人格修养需要不断地建设，

“郭敬明抄袭还拒不道歉的做法是重大瑕疵”。尽管从见诸报端和遍布网络论坛的评论来看，舆论几乎呈一边倒。不过，郭敬明最终仍旧加入了作协。但是郭敬明在曲折加入作协后，确实要好好反思一下，群众威信对一个人在关键时刻是多么的重要。

第十回

红楼选秀落定 终是南柯一梦



选秀选成闹剧

作为拍摄新版《红楼梦》的选秀活动，《红楼梦中人》一开始就备受争议，多少男少女希望从此一圆自己的明星梦，尽管节目收视率创北京电视台历年最高，但仍然难以掩盖它的尴尬。从“新黛玉”李旭丹的年龄之谜，到“黛玉组”蓝燕为《男人装》拍摄香艳照，再到“宝钗组”徐行的前男友公开他们的私密照片，随着“黛玉”确定李旭

丹、“宝钗”确定姚笛之后，“红楼梦中人”选秀活动也落下帷幕。这项声势浩大的选秀活动算是终于有了一个结果，但是结果反倒更加沸沸扬扬。最后胡玫辞去导演职务，李少红夫妻携手“红楼”，剧中所有角色都可能重新“洗牌”。炒作也罢，争议也罢，《红楼梦中人》今年都可谓是最有争议的选秀活动。

晚报记者 王冉 整理



中国作协宽容大度，郭敬明知错不改。

“河南关爱女性卫生健康工程”之生育关怀篇

“河南关爱女性卫生健康工程”是由河南妇联宣传部主办，武警河南总队医院承办大型“关爱女性，远离疾病”的公益活动。自些行以来，已为数千名女性进行了健康体检和诊治。其中，仅终止早孕手术就实施了上千例。对于术后女性朋友如何进行保养的问题，武警医院资深女性朋友——

人流术后女性朋友保养很重要

——武警医院妇科中心专家谈人流问题

人流之后为什么会发胖？

许多女性朋友都有这样的情况：人流后令人发胖。这其中不乏因分泌调节的作用，但主要还是因饮食油腻不当。

一般来说，减肥的女人身体处于一种状态，就是各种营养物质均衡和消耗基本平衡的，这样才令其具有旺盛的生命力。怀孕本身一定会增加消耗，虽然这一点在怀孕早期并不显著，当自然的孕育过程被人为中止，身体的能量需求应该会降低。但是，许多利于胎儿发育的营养状态待调整和改善，身体适合胎儿生长的营养态

度状态待调整和改善，身体适合胎儿生长的状态具有一定的重要性，所以女人的身体会在人流之后处于一种能量大于消耗的状态。其次，许多女人会有口渴及

应，在产后妊娠时的食欲获得了释放，这也就成为人流之后发胖的第一个理由。

另外，几乎所有的人都觉得人流之后应该大补一番，特别是二十岁左右的成熟女人，更想通过调养来影响身体的健康。这样做的结果往往是体质的增强。

那么，怎样的饮食调理才更加符合人体之后身体的需要呢？

用饮食来对抗感染

人工流产在子宫内膜留下大小的伤口，为外界致病菌的入侵留下“缺口”，故而要积极应用抗生素预防。无抗生素不可，同时外源性细菌感染的同时也会影响人体

肠道正常菌群的平衡。

适当的饮食能为创伤的机体补充所需的抗感染物质，维生素A对于维护胶原组织的健康、促进修复有帮助的作用。

在人流之后应用抗生素的七大类，为了维护肠道健康，需要摄入多种植物营养素，蔬菜和水果中的可溶性膳食纤维，粗粮和杂豆等不可溶性膳食纤维，都能为肠道正常的菌群提供生长所需的营养物质，维持平衡状态。

适当饮食补血补气

传统医学认为人工流产之后半川流的虚症、营血、湿滞、瘀血侵袭是因为气血两伤所致。的确，流产会导致失血，血容

量、膨胀会伤气，年纪稍长之后对输卵管的损伤会更为敏感，需要有更长的时间进行气血双补。

生脉的副作用是抑制心肌收缩，人工流产后的很长时期内女人都会变得有些白皙无力，怕热怕冷，那么开始得到的关注不够，那么担心影响今后的健康。调理食疗的焦点是折磨人的，适当的饮食调味或可就缓解开心结，恢复快乐和自信。

特别提醒

由河南省妇联宣传部唯一指定，武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”，是一个“关爱健康，远离疾病”为主题的大型公益活。本活动整整持续10个多月，得到了省妇联及相关媒体的大力支持与参与，此活动将开展健康讲座、援助救治、社区健康咨询等一系列便民服务及优惠措施。详情请关注长治武警医院内公告和省内健康网站www.lmwjlk.com，也可致电0371-66969787进行咨询。